

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES-VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 23 decembrie 2009, ora 9⁰⁰**

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 23 decembrie 2009, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 30 consilieri județeni. Lipsește domnul consilier județean Oproaica Alexandru și domnul consilier județean Simion Aurel. Sper să vină la ședința de astăzi. La ședință participă reprezentanți ai unor instituții publice; conducători ai unor societăți comerciale; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului județean; reprezentanți ai presei, cărora le mulțumim pentru prezență. Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele materiale: 12 proiecte de hotărâri; 2 procese-verbale: unul al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 noiembrie 2009 și cel al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 2 decembrie 2009; o informare, privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea între cele două ședințe ordinare ale Consiliului Județean Vâlcea; punctul "Diverse". Supun la vot ordinea de zi pe care v-am prezentat-o. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, pe care ați aprobat-o, vă fac cunoscut că, potrivit prevederilor art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

DI.Cîlea - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 noiembrie 2009.

Dacă sunt observații privind procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot punctul 1 de pe ordinea de zi? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă cu unanimitate de voturi punctul 1.

Punctul 2:

DI.Cîlea - Aprobarea procesului - verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 2 decembrie 2009.

A venit și domnul consilier județean Oproaica Alexandru.

Dacă sunt observații privind procesul-verbal din data de 2 decembrie 2009? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot punctul 2 de pe ordinea de zi? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă cu unanimitate de voturi punctul 2.

Punctul 3:

DI.Cîlea - Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea între cele două ședințe ordinare ale Consiliului Județean Vâlcea.

Dacă sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc. Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind modificarea destinației unor sume repartizate unor unități administrativ-teritoriale prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 30 iunie 2009.

Din suma de 200,0 mii lei, repartizată Comunei Tomșani, pentru asigurarea cofinanțării la obiectivul de investiții „Sistem integrat de alimentare cu apă și canalizare”, suma de 150,0 mii lei se va utiliza pentru plata lucrărilor executate și nedecontate la obiectivul de investiții „Modernizare Cămin Cultural Foleștii de Sus, comuna Tomșani”. Suma de 66,0 mii lei, repartizată Comunei Racovița, pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea comunității rrome din cătunul Bolovanu, sat Balota”, se va utiliza pentru asigurarea cofinanțării următoarelor obiective de investiții: suma de 1. 37,0 mii lei – pentru investiția „Bază sportivă cu teren de fotbal, rugby, atletism în comuna Racovița”; 2. suma de 29,0 mii lei – pentru lucrarea „Alimentare cu energie electrică la pompele de apă, comuna Racovița”. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun la vot

proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4.

Punctul 5:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind majorarea Fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, rectificarea bugetului propriu al județului Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial din bugetul local, precum și Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2009.

Ați luat cunoștință de acest proiect de hotărâre, care are 5 puncte. La primul punct se solicită majorarea fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea și alocarea sumei de 300,0 mii lei următoarelor unități administrativ-teritoriale, care au organizat proceduri la nivel local, în conformitate cu prevederile OUG nr.96/2002, în vederea decontării cheltuielilor legate de acordarea produselor lactate și de panificație pentru 15 localități: Costești – 20,0 mii lei; Lădești – 20,0 mii lei; Băile Olănești – 20,0 mii lei; Păușești Măglași – 20,0 mii lei; Roești – 20,0 mii lei; Sinești – 20,0 mii lei; Bărbătești – 20,0 mii lei; Scundu – 20,0 mii lei; Cernișoara – 20,0 mii lei; Crețeni – 20,0 mii lei; Alunu – 20,0 mii lei; Șușani – 20,0 mii lei; Berbești – 20,0 mii lei; Golești – 20,0 mii lei; Vlădești 20,0 mii lei. Acum, domnul consilier județean Popescu Victor mi-a adus o solicitare din partea comunei Păușești-Otăsău, dacă sunteți de acord? Vreau să spun că nu a fost nicio omisiune din partea noastră. În evidențele noastre, dâșii nu apăreau cu solicitare pentru sume nedecontate la produsele lactate și de panificație, pentru licitațiile organizate de dâșii. Deci, acum a apărut această solicitare și ar fi 16 localități, iar Comuna Păușești-Otăsău cere 17 mii lei. Am să vă prezint toate punctele și, după aceea, dumneavoastră o să prezentați dacă aveți observații la vreunul dintre ele. A venit și domnul consilier județean Simion Aurel. Punctul 2: Majorarea cu suma de 500,0 mii lei a Bugetului propriu al Județului Vâlcea, alocată prin HG nr.1454 din 25 noiembrie 2009, la solicitările repetate ale noastre, în vederea executării lucrărilor la obiectivul de investiții „Consolidare DJ 658 Gura Văii – Malul Vârtop - Hotarele – Muereasca – Găvănești – Mănăstirea Frăsinei”, km.12+050.” Sunt lucrări foarte grele acolo și am zis că, dacă avem acești bani, am rugat RAJDP Vâlcea, cu tot timpul nefavorabil, să înceapă execuția lucrărilor, pentru că nu putem lăsa de sărbători drumul să fie blocat spre Mănăstirea Frăsinei. Punctul 3: Majorarea cu suma de 3.895,0 mii lei a Bugetului propriu al Județului Vâlcea, ca urmare a comunicării de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției

Sociale, a suplimentării acestei sume necesară plății drepturilor persoanelor cu handicap. Punctul 4: Asigurarea, în bugetul propriu al Județului Vâlcea, a sumei de 385,0 mii lei în vederea decontării contravalorii produselor lactate și de panificație, în conformitate cu prevederile OUG nr.96/2002, procedură organizată la nivelul Consiliului Județean Vâlcea. Dumneavoastră știți că noi am organizat procedura de licitație pentru marea majoritate a localităților. Am procedat democratic, le-am cerut confirmarea în scris și acolo unde dâșii au vrut să organizeze această licitație - ați văzut că aveau niște restanțe -, am propus alocarea acelor sume despre care am vorbit. Este vorba de suma pe care o datorăm noi, Consiliul județean, către furnizorul de aceste produse. Punctul 5: Suplimentarea bugetului Lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2009, cu suma de 150,0 mii lei în vederea realizării acțiunii de dezăpezire. Dumneavoastră vedeți ce este afară și aveam o sumă care era insuficientă pentru acoperirea cheltuielilor în vederea realizării lucrărilor de dezăpezire. Aș dori să mulțumesc domnului director Nicolae Vălimăreanu, conducerii Regiei, întregului colectiv, tuturor muncitorilor, care, sincer, au acționat acolo astfel încât noi nu am avut drum județean blocat, indiferent de părerile și afirmațiile făcute de altcineva. Duminică, eu am verificat, personal, aproape în tot județul și totul a fost foarte bine organizat, pe măsurile luate și pe programul operativ tehnic întocmit, și care, din timp, a fost discutat de noi, de conducerea Consiliului județean, împreună cu RAJDP. Punctul 6: Ulterior întocmirii acestui proiect de hotărâre, Centrul Județean de Recuperare și Asistență Vâlcea solicită alocarea sumei de 63,3 mii lei pentru acordarea tichetelor cadou pentru aparatul propriu, pentru Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Bistrița și pentru Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Suma se alocă prin redistribuire în cadrul aceluiși capitol. Aceste două unități sunt finanțate de Consiliul Județean Vâlcea. Au venit ulterior să solicite aceste tichete cadou, care în anul 2010 nu vor mai fi aprobate și atunci pentru a compensa cât de cât salariile scăzute, am considerat că este bine să alocăm această sumă din economiile noastre. Am făcut calculul bugetului nostru, am restrâns cheltuielile de acolo și am propus alocarea acestei sume. Punctul 7: De asemenea, Centrul Județean Resurse și Asistență Educațională Vâlcea solicită aprobarea sumei de 14.430 lei în bugetul de venituri și cheltuieli al activităților evidențiate în afara bugetelor locale, conform Legii nr.315/2006. Ieri a venit doamna director economic la mine. Dumneavoastră cunoașteți faptul că această lege reglementa alocarea sumei de 100 euro pentru fiecare cadru didactic în vederea procurării materialelor didactice, pentru documentare și pentru a se prezenta profesionist în fața elevilor. Din lipsă de resurse financiare, li

s-a comunicat, și am spus să prindem în ședința de astăzi, că li s-a dat o sumă mai mică care presupune alocarea sumei de 1,3 mii lei fiecărui cadru didactic, în conformitate cu prevederile Legii nr.315/2006. Comisiile de specialitate au avizat favorabil aceste materiale, cu excepția celor care au sosit ieri și îmi cer scuze pentru acest lucru, dar cred că este bine să le prindem, pentru că sunt sume comunicate, nu le dăm de la noi, ci le aprobăm în conformitate cu prevederile legale. Dacă sunt observații la acest material, care a avut 7 puncte? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5.

Punctul 6:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în baza cărora se evaluează în lei, arenda, exprimată în natură, pentru anul 2010.

Am primit o adresă de la Direcția Agricolă și am vorbit și în această dimineață cu domnul director al Direcției Agricole. Nu mi se pare prea corectă această egalitate a prețurilor între grâu, porumb și orz, din ce știu eu, dar dânsul spune că le-a luat de la toate târgurile din județ și, în medie, așa stau lucrurile. Surprinderea mea este că prețul orzului este la nivelul prețului grâului, însă este posibil să fie așa, dat fiind faptul că nivelul producției la orz este foarte mic și atunci oferta pe piață fiind foarte mică, este posibil ca prețul să aibă această valoare. Aceste prețuri sunt stabilite pentru cuantificarea nivelului de arendă, pentru cei care arendează teren, acolo unde arenda este stabilită în natură, cât și în vederea stabilirii impozitului pe veniturile realizate. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6.

Punctul 7:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru persoanele cu handicap asistate în centrele de îngrijire și asistență medicală, precum și în centrele de recuperare și reabilitate neuropsihică din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, în vederea decontării cheltuielilor pentru persoane cu handicap care provin din alte județe.

Prin acest proiect de hotărâre se propun următoarele costuri medii lunare ale cheltuielilor pentru persoanele cu handicap: 2.253 lei/lună pentru asistații din centrele de îngrijire și asistență. Este o creștere cu 0,5 milioane lei vechi/ persoană; 2.415 lei/lună pentru asistații din centrele de recuperare și reabilitare neuropsihică. Este o creștere de 1,3 milioane lei vechi. Valoarea inițială era 2.282 lei; 602 lei/lună pentru adulții cu handicap asistați în centre rezidențiale – stabilit prin HG nr.268/2007. Aceste valori sunt stabilite pentru copiii pe care îi îngrijim noi din alte zone ale țării și pentru care trebuie să ne plătească contravaloarea serviciilor prestate. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7.

Punctul 8:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind modificarea graficelor de circulație pe traseele județene 009 "Râmnicu Vâlcea – Gara Govora – Băile Govora", 010 "Râmnicu Vâlcea – Căzănești – Băile Govora", 105 "Râmnicu Vâlcea – Băbeni – Frâncești" și 108 "Râmnicu Vâlcea – Băbeni - Surpatele", prevăzute în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01.07.2008 -30.06.2011, în județul Vâlcea.

Primăria Orașului Băile Govora a solicitat modificarea graficelor de circulație pe traseele județene: 009 "Râmnicu Vâlcea–Gara Govora–Băile Govora"; 010 "Râmnicu Vâlcea–Căzănești–Băile Govora", în sensul suplimentării numărului de curse planificate cu 3 curse (2 curse pe traseul 009 și o cursă pe traseul 010), conform Anexei nr. 1 la prezentul proiect de hotărâre. Un grup de cetățeni ai Comunei Păușești Otăsău și Primăriei Comunei Păușești Otăsău au solicitat sprijinul Consiliului Județean Vâlcea pentru prelungirea traseelor de transport în comun pe traseele județene: 105 "Râmnicu Vâlcea – Băbeni – Frâncești; 108 "Râmnicu Vâlcea–Băbeni–Surpatele", cu 8 km, respectiv 5 km, până în satul Barcanele, precum și introducerea de noi stații. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8.

Punctul 9:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.

La acest proiect de hotărâre aș vrea să vă informez că, în perioada care a trecut, a avut loc o serie de modificări legate de reorganizarea unor structuri funcționale ale Serviciului, cât și majorarea numărului de posturi de agenți de pază ca urmare a dezvoltării activităților de bază, prin prestarea de servicii de pază la alte obiective importante din județ. Modificările structurale intervenite la nivelul Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, precum și necesitatea punerii în concordanță cu organigrama și statul de funcții, impun actualizarea corespunzătoare a Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, aprobat potrivit Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.56 din 30.04.2007. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9.

Punctul 10:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Avizului Unic nr. 10 din 16.12. 2009 al Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism << Plan Urbanistic General al Municipiului Drăgășani, Județul Vâlcea și Regulament Local de Urbanism >>.

Primăria Municipiului Drăgășani a solicitat avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism: << Plan Urbanistic General al Municipiului Drăgășani, județul Vâlcea și Regulament Local de Urbanism >>. Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, întrunită în ședința din data de 16.12.2009, a analizat documentația de urbanism și a emis aviz favorabil. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? Domnul consilier județean Păsat Gheorghe.

DI.Păsat – O scurtă intervenție aș dori să am la acest punct. Eu fiind om din zonă și cunoscând, cât de cât, problemele zonei, aș dori o precizare și anume: porțiunea dintre Bulevardul Tudor Vladimirescu și parcul central este strada Gib Mihăescu, așa cum apare și în PUG.

DI.Cîlea – Și care este problema?

DI.Păsat – Acolo există discuții că s-ar fi schimbat categoria de încadrare.

DI.Cîlea – Noi l-am invitat și pe domnul Nedelcu Cristian, primar al municipiului Drăgășani, dar nu este prezent la ședință. Dacă este cineva care cunoaște bine situația? Vă mulțumesc, domnule consilier Păsat.

DI.Vieru – Eu sunt din centrul zonei și vreau să vă spun că sunt de acord cu materialul prezentat și așa trebuie să rămână. Drăgășaniul nu dispune, la ora actuală, de un centru unde atât bătrânii cât și tinerii să poată să circule pe o suprafață destul de mică și de aceea s-a insistat de foarte multă vreme. A mai fost așa ceva încă de mult și este corect ca zona centrală să rămână așa cum este. Este o zonă pietonală.

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule consilier județean Vieru. Dacă mai sunt și alte observații? – Nu. Supun la vot varianta care a fost prezentată în proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă abțineți, domnule consilier Păsat?

DI.Păsat - Am votat pentru. În PUG apare strada Gib Mihăescu.

DI.Cîlea – Este bine.

DI.Păsat - Nu apare aleea.

DI.Cîlea – Noi am mers cu varianta corectă.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10.

Punctul 11:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Avizului Unic nr. 11 din 16.12. 2009 al Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism <<Plan Urbanistic de Detaliu „Construire magazin și birouri firmă, strada Calea lui Traian, nr. 251, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea” >>

S.C. COMSTAR S.R.L. Râmnicu Vâlcea, a solicitat avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism: << Plan Urbanistic de Detaliu „Construire magazin și birouri firmă, strada Calea lui Traian nr.251, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea>>. Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism, formată din specialiști din domeniul amenajării teritoriului și al urbanismului, întrunită în ședința din data de 16.12.2009, a analizat documentația și a emis aviz favorabil, cu mențiunea ca magazinul să funcționeze în regim de comerț en-detail, fără depozite, în vederea practicării comerțului en-gros. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11.

Punctul 12:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind aprobarea Avizului Unic nr. 12 din 16.12. 2009 al Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism << Plan Urbanistic General al Orașului Horezu, Județul Vâlcea și Regulament Local de Urbanism >>

Primăria Orașului Horezu a solicitat avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, pentru documentația de urbanism: <<Plan Urbanistic General al orașului Horezu, județul Vâlcea și Regulament Local de Urbanism >>. Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, formată din specialiști din domeniul amenajării teritoriului și al urbanismului, întrunită în ședința din data de 16.12.2009, a analizat documentația de urbanism și a emis aviz favorabil. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12.

Punctul 13:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind asocierea județului Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, cu comuna Stoenеști, prin Consiliul Local al Comunei Stoenеști, în vederea implementării proiectului „Îmbunătățirea calității mediului prin împădurirea terenurilor agricole degradate în comuna Stoenеști, județul Vâlcea”.

În data de 27.08.2009, a fost lansat Ghidul de finanțare a Programului de îmbunătățire a calității mediului prin împădurirea terenurilor agricole degradate. Primăria Comunei Stoenеști a depus în timp util documentația necesară depunerii dosarului de coordonare la Administrația Fondului pentru Mediu în vederea obținerii finanțării. Sincer, vreau să felicit comuna Stoenеști. Cred că fiecare putea să întocmească un proiect. A fost o strategie proastă și un termen foarte scurt. Așa se întâmplă ! Nu cei care lucrează și care pot să își dea cu părerea asupra termenelor și condițiilor corecte, legale, de elaborare a acestor documentații sunt consultați. A venit de sus și a fost un timp foarte scurt pentru întocmirea acestor documentații. Noi, care suntem pe primul loc la alunecările de teren, trebuia să avem foarte multe asemenea documentații. Proiectul a fost declarat eligibil, în urma verificărilor efectuate de către Administrația Fondului pentru Mediu, și urmează a fi semnat contractul de finanțare. De aceea trebuia să introducem pe ordinea de zi a ședinței de astăzi acest proiect de hotărâre.

Având în vedere cele menționate, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? Eu o să fac o propunere, dacă nu aveți nimic împotriva, să se reia de către Minister, această posibilitate de introducere de noi proiecte, pentru că noi, la acest capitol, chiar avem nevoie de multe proiecte. Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13.

Punctul 14:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind încetarea numirii domnului Ion Crețan în funcția de director al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea și exercitarea, cu caracter temporar, a funcției de director, de către domnul Radu Bădiță – Șef detașament.

Domnul Ion Crețan a exercitat, până în prezent, funcția de director al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, în baza Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.65 din 27.04.2006, prin care a fost numit în această funcție de conducere. Potrivit prevederilor art.17, alin.(1) și art.18 din Legea nr.329/2009, beneficiarii dreptului de pensie aparținând atât sistemului public de pensii, cât și sistemelor neintegrate sistemului public, care realizează venituri salariale, sau, după caz, asimilate salariilor, potrivit legii, realizate din exercitarea unei activități pe bază de contract individual de muncă raport de serviciu sau în baza actului de numire, potrivit legii, în cadrul autorităților sau instituțiilor publice centrale și locale, indiferent de modul de finanțare și subordonare, pot cumula pensia netă cu veniturile astfel realizate, dacă nivelul acesteia nu depășește nivelul salariului brut pe economie utilizat la fundamentarea bugetului asigurărilor sociale de stat și aprobat prin legea bugetului asigurărilor sociale de stat. Ținând seama de aceste prevederi, domnul Ion Crețan, Directorul Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, a depus declarația din care rezultă că optează pentru încetarea actului de numire în funcție, începând cu data de 10 decembrie 2009. De aceea, propunem ca, temporar, până la ocuparea definitivă a postului, prin concurs, în condițiile legii, funcția de conducere de director al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, să fie exercitată de domnul Radu Bădiță – Șef detașament în cadrul Serviciului. Având în vedere că funcția de conducere este ocupată temporar, v-aș propune să nu lucrăm cu buletine de vot. Sunteți de acord ca numirea domnului Radu Bădiță să aibă loc fără buletine de vot? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Cîlea – Sunteți de acord ca domnul Radu Bădiță să exercite, temporar, funcția de director al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea? Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 14.

Punctul 15:

DI.Cîlea - Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism.

Până acum, Comisia a funcționat pe o structură care era stabilită de noi. Această comisie a fost formată din specialiști din domeniul amenajării teritoriului și al urbanismului, reprezentanți ai instituțiilor tehnice, economice, sociale de protecție a mediului cu care administrația publică locală colaborează pentru desfășurarea activităților de amenajare a teritoriului și de urbanism. Prin modificările aduse Legii nr.350/2001 de art.37 alin.(2), Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism este formată doar din specialiști din domeniul amenajării teritoriului și al urbanismului, secretariatul comisiei fiind asigurat de structura de specialitate din subordinea arhitectului – șef. Deci, nu mai sunt reprezentanții acelor instituții pe care i-am avut până acum în Comisie. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă dumneavoastră aveți observații ? – Nu. Dacă nu aveți observații, rog să pregătiți buletinele de vot, pentru că este vorba de o structură pe care o propunem, dacă sunteți de acord, cu specialiști, așa cum prevede legea. Propunerile sunt următoarele : Ciocăneau Adrian – vicepreședinte, Filiala Teritorială Sibiu-Vâlcea a Ordinului Arhitecților din România ; Negoită Doina – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România ; Popescu Constantin – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România ; Suci Alexandru – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România ; Dinulescu Cristian – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România ; Ioan Ion – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România ; Vlad Cristinel – arhitect cu drept de semnătură, înscris în Registrul Urbaniștilor din România . Dacă dumneavoastră aveți și alte propuneri, nu am nimic împotriva. Am considerat să punem specialiști, așa cum prevede legea. Vă rog să pregătiți buletinele de vot.

DI.Comănescu – Să votăm direct.

DI.Cîlea – Vreți să votăm direct, să nu mai facem buletine de vot ? Este vot de persoane, dar este un organism și nu este vorba de o luptă politică. Cum considerați !

DI.Persu – Să respectăm regulamentul.

DI.Cîlea – Eu vă consult, aici este democrație și se face totul prin vot. Cine este pentru a vota fără buletine de vot ? Cineva împotriva ? – Nu. Se abține cineva?

DI.Persu – Eu mă abțin, pentru că aici nu este vorba de democrație sau de nedemocrație, aici este un regulament de organizare și funcționare, este o lege care prevede că alegerea unei persoane se face prin vot secret.

DI.Fiera – Noi alegem un organism.

DI.Persu – Care este format din oameni.

DI.Popescu V – Domnule președinte, dacă tot sunt buletinele de vot sunt făcute, haideți să votăm în două minute.

DI.Simion – Este unul mai catolic decât altul.

DI.Cîlea – Să facem buletine de vot pentru a nu contesta cineva hotărârea, deși s-a votat să nu mai fie buletine de vot.

Punctul 16 : Diverse

DI.Cîlea – Până se fac buletinele de vot, aș dori să spun câteva cuvinte. Doresc să vă mulțumesc foarte mult pentru activitatea desfășurată în anul 2009, foarte sincer să vă adresez această mulțumire. Am lucrat foarte bine, am respectat prevederile legale în tot ce am aprobat și eu cred că putem să stăm cu fruntea sus. Anul 2009, care a fost un an foarte greu, cu resurse financiare reduse, totuși noi am realizat importante lucrări de infrastructură în județul Vâlcea și acest lucru nu era posibil fără acordul și fără participarea directă a dumneavoastră și vă mulțumesc foarte mult. Pentru că ne apropiem, într-un ritm foarte alert, de sărbătorile de iarnă – de Crăciun și de Anul Nou, vă rog să îmi permiteți să vă urez tuturor viață îndelungată, sărbători fericite, să vă dea Dumnezeu multă sănătate dumneavoastră, familiilor și celor dragi și să dea Dumnezeu să avem un an 2010 cu resurse mai mari și cu posibilități de executare a unui volum de lucrări de infrastructură mult mai mare ! Pentru dumneavoastră, belșug în casă, bucurii în suflet, zile senine...

DI.Simion – Cozonac pe masă !

DI.Cîlea – Și cozonac pe masă, cum spune domnul consilier județean ! La mulți ani ! Dacă nu o să plecați din localitate, o să mai avem o întâlnire pe data de 29 decembrie 2009, dar o să vă anunțăm din timp de această treabă. Aș vrea să mulțumesc și reprezentanților mass-media și o fac cu mare plăcere, pentru că, așa cum ați văzut și dumneavoastră, totdeauna au fost alături de noi, foarte interesați de ceea ce am hotărât noi în acest Consiliu județean și aș vrea să le mulțumesc pentru modul obiectiv în care au redat tot ceea ce s-a hotărât

în Consiliul județean. Le mulțumesc și le doresc și dâșilor multă sănătate, sărbători fericite și să le dea Dumnezeu tot ceea ce își doresc. Pentru că avem această ocazie, aș vrea să mă adresez, în numele dumneavoastră, al colegilor mei din Consiliul județean, tuturor locuitorilor județului, care au fost beneficiarii hotărârilor luate de noi și care, în multe situații, aceste hotărâri au avut efecte pozitive asupra dumnealor. Le mulțumesc pentru înțelepciune, pentru susținerea noastră, chiar și pentru sprijinul pe care ni l-au dat în materializarea acestor numeroase lucrări de infrastructură executate în județ. Pentru că se apropie sărbătorile, vă rog să îmi permiteți să le transmit și dâșilor multă sănătate, să le dea Dumnezeu numai bine și puterea de a lupta cu greutățile care sunt inerente în această perioadă, cât și în anul 2010 ! La mulți ani tuturor! Sperăm să ne înțeleagă tot atât de bine și în anul 2010, când, probabil, vor fi anumite probleme cu resursele financiare alocate bugetului județului Vâlcea, prin bugetul de stat. Vă mulțumesc.

DI.Simion – Aceste urări sunt și din partea noastră, nu ?

DI.Cîlea – Da. Încă o dată, pentru tot ce ați făcut dumneavoastră, vă mulțumesc din tot sufletul ! În ceea ce privește punctul 15 de pe ordinea de zi, o rog pe doamna consilier județean Moise Iuliana să dea citire procesului-verbal al Comisiei de validare, privind rezultatul votului.

Dna Moise – Proces-verbal, încheiat astăzi, 23 decembrie 2009. Comisia de validare, în următoarea componență : Pîrvu Constantin, Moise Iuliana și Monceanu Constantin, întrunită în ședință pentru constatarea rezultatului votului secret exprimat privind reorganizarea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism. Au fost propuși următorii candidați : domnul Ciocănaș Adrian, doamna Negoită Doina, domnul Popescu Constantin, domnul Suciu Alexandru, domnul Dinulescu Cristian, domnul Ioan Ion și domnul Vlad Cristinel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care : total voturi valabil exprimate – 33, voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul : domnul Ciocănaș Adrian: voturi pentru – 33, voturi împotriva - 0; doamna Negoită Doina: voturi pentru – 33, voturi împotriva - 0 ; domnul Popescu Constantin: voturi pentru – 33, voturi împotriva - 0 ; domnul Suciu Alexandru: voturi pentru – 33, voturi împotriva - 0 ; domnul Dinulescu Cristian: voturi pentru – 32, voturi împotriva - 1 ; domnul Ioan Ion: voturi pentru – 32, voturi împotriva - 1 ; domnul Vlad Cristinel: voturi pentru – 33, voturi împotriva - 0. Mențiune – au fost trecuți pe listă, cu 1 vot pentru, domnul Ghica Iustin – arhitect și domnul Dănciulescu Cristian – arhitect. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

DI.Simion – Domnul Dănciulescu a decedat.

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, permiteți-i domnului Petrescu Eugen, președintele Asociației Naționale "Cultul Eroilor", Filiala Vâlcea, să spună câteva cuvinte.

DI.Petrescu E – Bună ziua și îmi cer scuze de întârziere, eu știam că ședința de Consiliu județean era la ora 10.00. Aș dori să vă spun că Asociația Națională a împlinit, pe data de 12 noiembrie, 90 de ani de la înființare, motiv pentru care conducerea noastră de la București a decernat o serie de medalii și diplome jubiliare unor personalități culturale, personalități din lumea militară și unor politicieni, iar pentru noi este un moment special. Este vorba de diploma "Medalia 90 de ani de la crearea societății Mormintele eroilor căzuți în război, 1919-2009, pentru merite deosebite în activitatea de cinstire a memoriei eroilor neamului românesc". Așa cum am mai spus, această medalie a fost decernată unor politicieni, unor specialiști din domeniul militar și unor oameni de cultură. La nivel de județ, a fost decernată domnului președinte Ion Cîlea, pentru sprijinul pe care l-a acordat filialei noastre, anul trecut, cu sprijinul dumneavoastră, cu încuviințarea dumneavoastră, a consilierilor județeni, dar și pentru sprijinul acordat Primăriei Comunei Diculești în vederea ridicării monumentului eroilor neamului din acea localitate. Această medalie nu are culoare politică, ea a fost decernată și domnului Cristian Buican, domnului Emilian Frâncu și astăzi urmează să o decernăm și domnului Mircea Gutău. Această lucrare, scrisă de domnul maior în rezervă Călin Matei, a fost realizată cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea. Noi vă dăm câteva exemplare să le acordați domnilor vicepreședinți. Pentru anul 2010, filiala noastră are o serie de proiecte și aș vrea să fac cunoscute doar două dintre ele. După cum știți, în zona noastră, la Perișani, în perioada 9-12 noiembrie 1330, s-a desfășurat celebra bătălie în urma căreia s-a pus, practic, prima bornă de înființare a primului stat al românilor. În această vară, filiala noastră dorește să organizeze o tabără de cercetare în zona Titești-Perișani-Câineni, formată din profesori universitari, specialiști în istorie, arheologie, geografie, filologie, strategii militari, studenți și elevi, pentru ca, în baza studiilor realizate pe traseul Turnu Severin-Câineni, să stabilim, dacă este posibil, locul desfășurării celebrei bătălii. Așa cum spunea marele nostru profesor doctor și arhivist, Corneliu Tamaș, această mare victorie trebuie sărbătorită precum Ziua națională a României. De aceea, filiala noastră dorește să acorde o mare atenție măreței victorii din anul 1330, dar cu sprijinul dumneavoastră. O a doua rugămintă a noastră – la nivel național, în urmă cu un an, s-a stabilit realizarea, pentru fiecare localitate din țară, a unei cărți de aur. Cartea de Aur cuprinde eroii neamului de-a lungul timpurilor și toate monumentele ridicate în cinstirea acestora. Fiecare localitate trebuie să aibă o astfel de carte de onoare, care,

bineînțeles, trebuie finanțată de la bugetul local. În momentul în care noi vom finaliza acest proiect la nivel județean, toate lucrările vor constitui marea Carte de Aur a județului Vâlcea. Vă mulțumim, credem că vom avea și pe viitor o bună colaborare și vă rugăm, ca în elaborarea bugetului pe anul 2010, să aveți în atenție și doleanțele noastre.

DI.Cîlea – Eu aș vrea să îi mulțumesc domnului președinte al Asociației Naționale "Cultul Eroilor", Filiala Vâlcea, pentru acordarea acestei distincții. Nu este o distincție acordată mie, personal, ci este o distincție acordată tuturor consilierilor județeni, pentru sprijinirea unor acțiuni, trebuie să recunoaștem, puțin modest, în condițiile unui buget de austeritate al anului 2009.

DI.Petrescu – Noi am fi trebuit să decernăm fiecărui consilier județean câte o medalie, dar cu această criză...

DI.Cîlea – Cred că acordarea acestei medalii ne obligă pe noi toți să fim mai atenți cu Asociația Națională "Cultul Eroilor", Filiala Vâlcea, în anul 2010, cu toate că și anul viitor resursele financiare vor fi limitate. Eu vreau să doresc dâșilor La mulți ani, în preajma sărbătorilor, sănătate și să vă dea Dumnezeu tot ceea ce doriți, precum și materializarea programului pe care sunt convins că îl aveți în elaborare.

DI.Petrescu – Este un moment solemn și eu îmi cer scuze că am avut emoții. Vă doresc succes în activitate și La mulți ani !

DI.Cîlea – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă mulțumesc pentru participare!

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA